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Tisztelt Keszthelyi Dorottya Képviselő Asszony! 
  
2020. október 7. napján kelt és kézhez vett „Észrevételek 13. kerület” tárgyú levelének 
tekintetében a Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(a továbbiakban: FKF Zrt.) nevében, mint köztisztasági főigazgató az alábbi válasszal 
szolgálok. 
  
Az Ön által részünkre átadott észrevételek tekintetében szeretném Önt – a felsorolásban a 
sorrendiséget követve – a teljesség igényére való törekvés szellemiségében, részletesen 
tájékoztatni. 
  
Aluljárók fokozott tisztán tartása: 
A főváros és az FKF Zrt. között jelenleg fennálló közszolgáltatási szerződés évi két „nagy 
takarítást” ír elő az aluljárók vonatkozásában.  
A jelenleg fennálló technológiai pontosítások, átszervezések és szemléletváltás okán a kisebb 
aluljárókat havonta (6-szor többször, mint korábban), a nagyobb aluljárókat kéthetente (12-
szer többször, mint korábban) tudjuk kitakarítani a fennálló közszolgáltatási szerződés alapján. 
  
Szemétgyűjtő edények méretének cseréje: 
 
A hulladékgyűjtő edények nagyobb méretűre történő cseréjéhez elengedhetetlen a főváros és 
az FKF Zrt. között fennálló közszolgáltatási szerződés módosítása, illetve a fennálló 
technológia jelentős módosításai nélkül sem megoldható a hulladékgyűjtő edények cseréje. 
Összefoglalva, a jelenleg fennálló közszolgáltatási szerződés és alkalmazott technológia nem 
engedi meg azt, hogy a hulladékgyűjtő edényeket nagyobbra cseréljük. 
Álláspontunk szerint a szemétgyűjtő edények méretének cseréje nem jelent valós megoldást 
a hulladékkezelés problémájára, ezen a területen valójában társadalmi attitűd-váltásra van 
szükség, a valós cél az, hogy kevesebb hulladékot termeljünk. Mindezeken túl a szemétgyűjtő 
edényeknek szigorú szakmai követelményeknek és előírásoknak kell megfelelniük. 
  
Hétvégi utcai szemétgyűjtés folytatása: 
Az FKF Zrt. elkötelezett amellett, hogy Budapest minden nap, rendezett és tiszta legyen. 
Ennek megfelelően a hétvégi hulladékgyűjtést az eddigi gyakorlatnak megfelelően folytatjuk. 
Tájékoztatom, hogy a hétvégi szemétgyűjtést a mindenkori tulajdonosi igényeknek és 
tulajdonosi finanszírozásnak megfelelően tudjuk elvégezni. 
  
Moszkva sétány söprés: 
A Moszkva sétány, mint arról korábbi levelünkben az ügyfélszolgálatunk munkatársa 
tájékoztatta, hogy valóban nem kizárólag az FKF Zrt. illetékessége, ugyanakkor biztosítom 
Önt afelől, hogy az erre a területre irányuló bejelentését továbbítottuk az illetékes szerv 
(FŐKERT Zrt.) felé, hogy a probléma mihamarabb megoldásra kerüljön. A mi feladatunk a 
Moszkva sétány vonatkozásában kizárólag a takarítására, és az ide telepített hulladékgyűjtő 
edények ürítésére. 
Tájékoztatom továbbá, hogy az FKF Zrt. kerületi tevékenységének vonatkozásában a XIII. 
Kerület alpolgármestere dr. Puchner Gábor részletes információkkal rendelkezik, valamint az 
önkormányzat részéről ő a rendszeres kapcsolattartó Társaságunkkal, ennek megfelelően 
észrevételeit, a kerület köztisztaságával kapcsolatos problémákat rajta keresztül tudja 
eljuttatni részünkre. 
  
Alsó rakpart, Duna parti részek takarítása, uszadék szemét eltávolítása: 
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A XIII. Kerület területére eső rakparti, dunai partrészek takarítási és uszadék-szemét 
eltávolítási feladatai nem az FKF Zrt. illetékessége. A Duna vonatkozásában a „rézsü” és a 
meder rendben tartása az Csatornázási Művek és a Vízügyi Hatóság feladata. Ennek 
megfelelően tájékoztatom, hogy ezirányú bejelentését, észrevételét az előbb említett két 
illetékes szervnek továbbítottuk. 
  
Lakossági akciók segítése: 
Az FKF. Zrt. törekszik arra, hogy a közterületek tisztántartásával kapcsolatos lakossági és 
közösségi programokat, akciókat – mint ahogy azt eddig is tette – segítse. Biztosítom a tisztelt 
Képviselő Asszonyt afelől, hogy amennyiben Társaságunkhoz ilyen irányú megkeresés 
érkezik, nem zárkózunk el a feladat elől, hanem legjobb tudásunkhoz, képességünkhöz és 
forrásainkhoz mérten segítjük mindazokat, akik önszorgalomból és társadalmi 
felelősségtudatból tisztán szeretnék tartani Budapestet. 
  
Jászai Mari téren a híd lábánál található szemét konténerek elhelyezése: 
A XIII. Kerület alpolgármesterével, dr. Puchner Gáborral történt egyeztetéseknek megfelelően 
a Jászai Mari tér pesti hídfőjénél, a Carl Lutz rakparton elhelyezett hulladékgyűjtő konténerek 
tekintetében arról tájékoztatom, hogy a konténerek már korábban (szeptember 23. napján) 
eltávolításra kerületek az említett helyszínről. 
Váci út és parkoló – széles járda takarítás: 
A Váci út tekintetében tájékoztatom, hogy a Váci utat az FKF Zrt. takarítja, rendben tartja. A 
járdák tekintetében a közterületi tisztántartási kötelezettség az előtte található ingatlan 
tulajdonosát, használóját, illetve a társasházat terheli. A „parkoló” tekintetében nyilatkozni 
teljes felelősséggel akkor tudunk, ha a tisztelt Képviselő Asszony pontosan beazonosítja, hogy 
mely várakozóhelyekről van szó. A Váci úton, illetve a Váci út mentén számos várakozóhely 
található, amelyek azonban – többségében – a kerületi önkormányzat tulajdonát képezik. 
Ennek megfelelően, mint azt a Moszkva sétánynál tett észrevételére válaszul megírtam, a XIII. 
Kerület alpolgármestere, dr. Puchner Gábor a kapcsolattartó társaságunkkal, így a Váci úttal 
kapcsolatos észrevételeit is rajta keresztül tudja hozzánk eljuttatni. 
  
Köz wc projekt felkarolása: 
A nyilvános illemhelyek létrehozása nem tartozik az FKF Zrt. tevékenységi körébe, ezért 
tájékoztatom, hogy a nyilvános illemhelyekre tett javaslatát továbbítottam az illetékes szerv 
(FCSM Zrt.) felé azzal kiegészítve, hogy javaslom megkeresni kerületének polgármesterét is 
ugyanezen kérdés előre mozdítása érdekében. 
  
Nagy nyomású vizes, vegyszeres takarításra ösztönzés: 
A nagy nyomású vizes, vegyszeres takarítás vonatkozásában arról tájékoztatom, hogy 
jelentős előrelépés történt ez ügyben Társaságunknál. Fontos leszögezni, hogy nem minden 
társasház és ingatlan tulajdonos/használó rendelkezik nagy nyomású vizes 
mosóberendezéssel. A tavasz folyamán egyesével kerestem meg a kerületi önkormányzatokat 
– így a XIII. kerületi Önkormányzatot is – hogy egy új együttműködés és keretszerződés 
keretében lehetőségük nyílik arra, hogy a kerületben az általuk meghatározott út- és 
utcaszakaszokon „faltól-falig” takarítást rendeljenek meg az FKF Zrt-től. 
Ezen program keretében igyekeztem a teljesség igényéhez mérten mindenről tájékoztatni a 
kerületek vezetését, ideértve ezek költségkalkulációját is. 
Tájékoztatom továbbá, hogy a XIII. Kerület vezetése a fentebb leírt „faltól-falig” takarítás 
kezdeményezésünkre nagyon nyitottan reagált, a részletes szerződés megfogalmazásán 
dolgozunk. Jelen projektben is – mint a fentebbi esetekben – dr. Puchner Gábor 
alpolgármester úr tartja Társaságunkkal folyamatosan a kapcsolatot, ennek megfelelően 
naprakész információkkal is ő rendelkezik a kerület és az FKF Zrt. tevékenységének 
tekintetében. 
  
Nemzetközi tapasztalatok bevetése a kutyapiszok felszedésére és attitűd váltásra: 



A kutyapiszok jelenléte a városban – kiemelten a társasházi övezeteket – sajnálatos velejárója 
egy világvárosnak. Fontosnak tartom kijelenteni, hogy az ebürülék felszedése elsősorban az 
ebtartó feladata. A járdán otthagyott ebürülék, akárcsak a falevél és egyéb hulladék 
felszedésének feladata a társasházak, ingatlantulajdonosok és -használók feladata. Erről több 
jogszabály is rendelkezik. 
  
Patkány mentesítés és a közterületi szemét gócpontok összefüggése ld Duna part: 
A patkánymentesítés vonatkozásában tájékoztatom, hogy az nem az FKF Zrt. feladata. A 
patkánymentesítéssel kapcsolatos munkálatokat a fővárossal megkötött szerződés alapján 
vállalkozó végzi el, arra az FKF Zrt-nek nincs rálátása. 
Ugyanakkor társaságunk is abban érdekelt, hogy mérséklődjön – akár meg is szűnjen – a 
patkányok jelenléte Budapesten. Az FKF Zrt. abban tud közreműködni, hogy megvizsgáljuk a 
hulladék-gócpontokat. Ennek megfelelően az FKF Zrt. mindent megtesz annak érdekében, 
hogy ne álljon halomban a hulladék a főváros bármely pontján, bejelentésre azonnal 
intézkedünk a hulladékelszállításról. 
  
Városban a nagyobb gyors étterem láncokkal tárgyalás kezdeményezése az üzletben 
vásárolt ételek hulladéka / üzletből kihozott étel csomagolása kapcsán, rész vállalás: 
A gyorsétterem-láncokkal kapcsolatos észrevétele tekintetében tájékoztatom, hogy 
tudomásunk szerint egy, a Jászai Mari téren található gyorsétterem okoz az Ön által említett 
problémát és a probléma is főként hétvégén eszkalálódik. Nem tisztünk, hogy előírjuk azt, hogy 
a gyorsétterem milyen üzletpolitikát kövessen az ételei csomagolása tekintetében. Az FKF Zrt. 
jelenleg annyit tehet, hogy gyakrabban üríti az ottani hulladékgyűjtőket - amit meg is teszünk 
–, ami jelentős logisztikai erőforrást jelent  
Jogszabályi keretek adottak – és rendelkeznek is arról – hogy az éttermeknek saját 
hulladékgyűjtőt kell elhelyezniük az étterem közvetlen környezetében, hogy kezelhetővé váljon 
a fogyasztóik által termelt hulladék. 
(A főváros köztisztaságáról szóló Budapest Főváros Közgyűlésének 48/1994. (VIII. 1.) sz. 
önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés d) pontja: Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, 
használója) köteles gondoskodni (…) a tömegforgalmat bonyolító ingatlan esetén a várható 
forgalomnak megfelelő mennyiségű közhasználatú hulladékgyűjtő tartály elhelyezéséről, 
javításáról, pótlásáról, továbbá rendszeres ürítéséről és tisztán tartásáról.) 
A hatályos jogszabályok alapján a kerület jegyzője, mint hatóság tud eljárást indítani annak 
érdekében, hogy gyors és megfelelő megoldása legyen az Ön által felvetett problémának. 
  
A fentebb leírtakat összefoglalva tájékoztatom, hogy az FKF Zrt. és a XIII. Kerület között 
kifejezetten jó a munkakapcsolat. 
A közös célok megvalósítása és a hatékony kommunikáció érdekében a kerület és 
Társaságunk közötti kommunikáció egycsatornás, amelyért a XIII. Kerületben dr. Puchner 
Gábor alpolgármester úr felel, így javaslom Önnek, hogy az FKF Zrt. tevékenységével 
kapcsolatos észrevételeit az alpolgármester úron keresztül juttassa el hozzánk. 
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